



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3786.**

Benyújtás dátuma: **2018-11-28 15:03**

Parlex azonosító: **1CII7FER0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Pogácsás Tibor (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Milyen ütemben halad az M4 gyorsforgalmi út kivitelezése Üllő és Cegléd között, pontosabban Gyömrő, Péteri, Gomba, Monor, Monorierdő és Pilis településeken?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Az M4 gyorsforgalmi út kiépítése kiemelten fontos állami beruházás a 4. számú főút nyomvonalán tapasztalható súlyos forgalmi és környezeti problémák, a terület- és hálózatfejlesztési igények miatt.

Az Üllő és Cegléd közötti útszakasznak a megépülésével a térségben Monor, Monorierdő, Pilis, Albertirsa települések mentesülnek a 4. számú főút településeken átmenő forgalmától és annak káros hatásaitól. A projekt jelentősen javítja Magyarország közlekedési infrastruktúráját, és hozzájárul hazánk versenyképességének növeléséhez is. A kialakult forgalmi problémák mérséklődhetnek, a tranzitforgalom biztonságosabb és gyorsabb levezetését érhetjük el. Mint ahogy 2017. április 28-án az ünnepélyes alapkőletételkor is elhangzott, a beruházás az érintett településeken élők jobb életminőségét is szolgálja.

Nemrégiben átadásra került az M4-es Ceglédbercel és Cegléd közötti útszakasza. Jelentős előrelépés ez a lakosság számára, mivel a beruházással az egyik legbalesetveszélyesebb út újul meg. Kérem, tájékoztasson elsősorban arról, hogy milyen ütemben halad az M4 gyorsforgalmi út kivitelezése? A beruházás kapcsán módosult-e a Monort Péterivel összekötő út jelenlegi nyomvonala, valamint valóban épül-e le- és feljáró, valamint különszintű csomópont a Monort Gombával összekötő úton is?

Várom mielőbbi megtisztelő válaszát!